



百姓直通车眼镜批发城

400-0537-597

副副都是批发价

一辆农用小货车竟拉了34人

刚上104国道就被交警拦下,司机被罚200元、扣3分



后车厢内密密麻麻塞满了人。

本报济宁5月26日讯(记者 孟杰 通讯员 陈正) 农用小货车后车厢里密密麻麻塞满了人,让正在驾车巡逻的交警瞠目结舌。19日早上,曲阜交警在104国道上查获一辆小型农用货车,驾驶室和车厢里竟然塞进了34个人,按照规定,司机被罚款200元、扣3分。

19日早上8点,曲阜市交警大队二中队民警在104国道上巡逻,行至王庄前孟村路段

时,发现一辆白色的农用小货车正沿104国道由南向北快速行驶,货车后车厢内密密麻麻全都是人。大吃一惊的执勤民警见状立即将警车掉头,对该货车进行拦截。

民警经过喊话和提示后,该货车及时靠边停了下来。民警下车一看,货车后车厢内的一幕令人瞠目结舌。车厢内除了满当当的一车人外,还放置了很多铁质工具,

受车厢内的空间限制,不少乘车者竟然直接坐到了货车的围栏上。经过清点,不大的货车驾驶室和车厢内共乘坐了34个人。因为事发国道,为了安全起见,民警迅速安排车上的人下车,将他们疏散到安全地带。

据货车的驾驶人张某介绍,自家地里种了几亩蒜,现在正是收蒜薹的季节,但苦于家中劳力不够,

就盘算着雇佣周围村庄里赋闲在家的村妇。“因为距离比较远,人又多,就跟邻居借了辆农用货车,方便接送。”张某说,自己本来盘算着这辆卡车既能接送工人又能拉运蒜薹,一举两得,没想到接到工人刚上了国道,就被交警拦下来了。

因为货车违法载人,张某被处以罚款200元、扣3分的处罚。

润滑油“傍名牌” 五嫌疑人被抓获

本报济宁5月26日讯(记者 姬生辉 苏洪印 通讯员 张亚宁 陈丹) 傍名牌非法灌装润滑油获利37万元,涉事5人被依法批捕。21日,济宁高新区检察院依法批捕了涉嫌假冒注册商标罪的犯罪嫌疑人杜某、任某等5人,并对涉案犯罪事实清楚的三名犯罪嫌疑人实施追捕。

经审查,2014年7月至2015年4月,济宁富泽商贸有限公司利用私自印刷制作的带有“SHANTUI”注册商标及“山推专用油”标识的包装桶,分别在当地三家润滑油生产企业灌装润滑油10785桶,同时该公司还以“山推专用油”名义销售润滑油10271桶,销售金额近19万元。涉案“山推专用油”包装桶英文标识“SHANTUI”及汉字“山推”均为山推工程机械有限公司的注册商标,该公司未授权济宁富泽商贸有限公司使用上述注册商标。

经进一步了解,该案涉及的4家公司,其中两家涉案金额达150万元以上,12名犯罪嫌疑人已被采取强制措施。由于案情复杂,济宁高新区检察院提前介入,引导公安机关取得案件定性的重要证据,将嫌疑人锁定。目前,该案正在进一步侦查中。

黄牛装车时“发飙” 警民联手将其制服

本报济宁5月26日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 邵洪霞) 体型庞大的黄牛在装车时受惊,突然“发飙”四处乱窜,黄牛的主人赶紧报警。嘉祥县万张派出所民警和村民找到黄牛后,用钢叉和缰绳将其制服。

25日中午12点多,万张派出所接到村民姜某报警,称自己养殖场的黄牛在往货车上装运时受到惊吓,挣脱缰绳四处乱跑,怕伤到村民所以请求民警帮助。民警立即赶赴现场,发现黄牛在一片麦地里,五六个村民正在“围剿”。这头牛重达千余斤,体



警民联手将黄牛用缰绳套住。

型十分庞大,不易制服。民警带着钢叉和缰绳缓缓靠近,慢慢稳定牛的情绪,然后试着套住牛的四肢和头,再用钢叉触牛的后肢,用绳子套住牛腿,试了多次终于成

功。套住黄牛后,黄牛的主人慢慢靠近安抚,黄牛稳定后,警民联手将其牵回牛棚,牢牢拴住。

在民警的帮助下,黄牛被顺利制服,帮姜某挽回了损失。

老人赌气流落兖州 济宁市第二救助站将她送回蚌埠老家

本报济宁5月26日讯(记者 贾凌煜 通讯员 吴广基)

26日,在外流浪多日的83岁老人赵玉英在济宁市第二救助管理站工作人员的护送下,安全返回安徽蚌埠家中。

25日上午11点,兖州火车站外,一位老太太漫无目的地转悠,引起了一位好心人的注意。得知老人找不到家,这位好心人将她送到了

附近的济宁市第二救助管理站。

“老太太身上只有一张身份证,显示她今年83岁,是安徽蚌埠人。”据济宁市第二救助管理站负责接待的工作人员颜世富介绍,老人被送来时单手拄拐,经过检查身体无其他疾病。随后,工作人员立即联系了蚌埠市救助站,当地工作人员核实这位

老人信息属实。

经过联系,老人的家人告诉工作人员,老人是跟家里人赌气出走的,身上没有带钱更不认识路,想不通怎么就走到了兖州。了解到这些情况后,济宁市第二救助管理站工作人员购买了当日的火车票,两名工作人员护送老人顺利抵达蚌埠市救助站,跟家人团聚。